
6 

Reken uit. Ik Werk van rechts naar links. Zet de getallen onder e aar. c 
b 

(g) 1348 + 229 = 1577 1444 + 3239 = 4683 
348 + 22

7 = 
575 

2616 + 346 = 2962 3567 + 326 = 3893 616 + 348 = 964 

• 63 7 + 2358 ::: 2995 
429 + 4269::: 4698 

.--------------------• 

• 

Reken uit. . 
Zet de getallen onder elkaar. Werk van rechts naar links. 

• (g) b C 
362 + 747 = 1109 1234 + 575 = 1809 683 + 117 = 800 4158 + 1751 === 5909 458 + 162 = 620 2621 + 457 = 3078 562 + 338 = 900 2345 + 6262 === 860] 

Beantwoord de vragen. 
Lex woont in Venlo. Om half 3 moet hij op het station van Weert zijn. 
IJ Tijd r ,ps 
1 1 13:50 

L Hf:02 
14:16 

Station 
- - - - -
Venlo 
Roermond 
Roermond 
Weert 

r] ~ij~_ _ .. ~t~~i~n _ _ _ 
l] tq:oq Venlo 
[I 14:25 Roermond 

l 14j2 Roermond · 
1q:q6 Weert 

Il _ ~;~ ___ ~~~i~n __ _ 
f;;I 1q:25 Venlo 
i:!I 14:50 Roermond mg i5:02 - - Róèrmonl 
F11J 15:16 Weert 

@ Welke trein kan hij nemen? 13.25 uur 
b Weet je van welk spoor de trein in Roermond vertrekt? nee 
c Hoelang is Lex in Roermond? 12 minuten 

• Duurt de reis altijd even lang? nee 

• lu~ ~-----------Haal je de trein nog? 
Hoeveel minut b . 

(g) Ja 4 . en en Je te vroeg of te laat? , minuten te vroeg. @ 
/-·~•·"t"•~-~ _Vwtniii ~ 34 lllthrein b,---, 
: -, --- _ 1-~ ~X;•·t"'l"•i,., · ... , .,.. f -": '•11 Il), :-- ~ 

-~ .. -.;: 
, ,,,.lu,~•"" .. 

c Ja, S minuten te vroe 

Ç/ 
.... ,...... g. 

' s 

~ ·-----... ,. .. ,1,,.~)/ 

e Ja, 14 min uten te vroeg . 

G 

( 



GJ 

0 

Hoeveel kost het werk? 
Neem de tabellen over en vul in. 

l uurloon aantal te 

1 
uren betalen 

1 

lomar €35 7 € 4_45 
..... - 1- ·-

Laura €24 5 € ).:?0 
- - ,____ -- ~---

C lsis € 4.0 4 € 160 
·-

d Fatima € ~.9 3 € 150 
~ 

Hoeveel kosten de taarten? 
(g) Neem de tabel over en vul in. 

taart 1 2 4 '6 

prijs €4,50 € ~ .. € J.~ ,€ ~.? 

e 

• • • 
8 

Pablo 

Eline 

Nadia 

Sophie 

10 

' € ~.Q € 4.~ 

b Hoeveel moet je betalen voor 100 taarten? € 450 
c Wat betaal je voor een halve taart? € 2,25 

uurloon 

€ 22,50 

€ 15,75 

€ 4.J 

€ 19,50 

e Hoeveel van deze taarten kun je kopen voor€ 63? 14 taarten 

6 X 4 = 24 
Reken uit. 

ooO samen 60 oo O 

(g) @ C • 

aantal 
uren 

4 

6 

6 

5 

5 X 12 = 60 
9xl3= 11 7 
4 x 16 = 64 
6 X 17 = 102 

3x15= 45 
5 X 14 = 70 
6 X 15 = 90 
4 X 19 = 76 

6 X 24 = 144 
8 X 26 = 208 
2 X 39 = 78 
3 X 28 = 84 

7x21= 147 

Hoeveel touw zit er om de doos? 
Laat zien hoe je rekent. 

3 X 48 = 144 
7 X 36 = 252 
4 X 58 = 232 

I 25 cm 

40cm 
71 cm 

@ Hoe lang is het blauwe touw? 25 + 40 + 25 + 40 = 130 cm 
b Hoe lang is het rode touw? 71 + 25 + 71 + 25 = 192 cm 

• Hoe lang is het gele touw? 6 x 25 + 4 x 40 + 2 x 71 = 452 cm 

te 
betalen 

€ ~.Q 

€ ~.4,50 

€ 126 

€ 152,50 

~-blz. 32 _ 35 i#U•fä• blz. 36- 39 - blz. 40-4,@3'füfaihi8 
- 17 -
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